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ESTADO DE SERGIPE 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 49º (quadragésima nona) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (30/10/2025) às 20h10, reuniram-se na 

Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 

Santos, a 1º (primeira) Secretária, Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) Secretário em exercício, Rogério 

Santos da Silva e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão da Conceição e 

Luana Gregório de Souza. Sendo todas as presenças registradas no painel eletrônico. Ausentes os 

vereadores Elson Fernande Souza, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo 

quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE — O senhor 

Presidente saudou a todos e solicitou a leitura da Ata da 47º (quadragésima sétima) sessão, que após ser 

lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo matérias no expediente, o 

Presidente solicitou a inscrição dos vereadores e consequentemente passou a palavra a vercadora Luana 

Gregório de Souza, a qual saudou a todos e parabenizou o “Grupo Movimenta Pinhão” pela participação 

na 1º Maratona de Aracaju/SE (com percursos de 15 km, 21 km e 42 km), destacando o esforço e a 

superação dos pinhãoenses Marcondes, Genaide, Katiúscia, Elisângela, Ademilson, Josileide, Giovanni e 

Viviane, ressaltando que até atletas profissionais não concluíram a prova e que, ainda assim, os 

conterrâneos deram “suor e sangue” até o final. Em seguida, registrou parabéns pela organização de evento 

de vaquejada no município, mencionando que acompanhou pelas redes sociais por estar envolvida na 

organização de um evento infantil. Enfatizou os efeitos positivos na economia local e a importância da 

promoção cultural, educacional e esportiva no município, agradecendo aos organizadores e à população. 

Não havendo mais oradores no Expediente, o Presidente passam para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - 

Em segunda discussão e votação - Projeto de Resolução nº 04/2025 - Aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes; EXP PE AL - O vercador Claudécio Conceição de Oliveira saudou 

o público presente e os que acompanharam pelas redes. Parabenizou o vereador Rogério pela proposição do 

Título de Cidadania à Sra. Marly Batalha, afirmando seu voto favorável, citando os relevantes serviços 

prestados ao município. Convidou a população para a etapa do Campeonato de Lutas Olímpicas a ocorrer 

no sábado, 1º de novembro, esclarecendo tratar-se de etapa do Campeonato Sergipano, com atletas 

medalhistas, inclusive pinhãoenses. Fez registro positivo do evento de vaquejada do fim de semana, do 

qual participou nos dois dias, destacando a grande presença de público e o impacto na imagem do 

município e parabenizou os organizadores Júnior, Murilo, familiares e colaboradores. Sobre infraestrutura, 

comentou as cobranças anteriores e destacou que “tudo tem seu tempo”, elogiando o patrolamento das 

estradas e o piçarramento realizado da saída da cidade até as proximidades da antiga lixeira e parabenizou o 

Dr. Charles, a Secretaria de Obras e equipes envolvidas. Por fim, desejou boa viagem e retorno em paz aos 

romeiros em deslocamento para Juazeiro, encerrando com agradecimentos e votos de bom final de semana. 

A vereadora Luana Gregório de Souza registrou que não teria como votar contra o projeto que concede o 

Título de Cidadania à Sra. Marly Batalha, ex-vereadora do município, ressaltando o reconhecimento ao que 

ela representa e as contribuições positivas prestadas. O Presidente Edson Gil parabenizou o vereador 

Rogério pela iniciativa do Título de Cidadã Pinhãoense à Sra. Marly Batalha, qualificando-a como 

merecedora por sua trajetória de luta, atuação como empresária, ex-vercadora c cx-secretária de educação 

do município. Agradeceu à administração municipal, citando Dr. Charlles, Gusto de Nelson e Aninha 

Fontes, pelas ações realizadas em benefício da população, destacando compromisso, trabalho e respeito à 

coletividade. Agradeceu a Deus e desejou bom final de semana e saúde a todos. Não havendo mais 

oradores na explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, 

Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
Pinhão/SE, 30 de outubro de 2025. 
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(Presidente) lá 

Andréia Alves Santiago pa é Santos da Silva 

(1º Secretária) (2º Secretário em exercício)


